

Наша победа в международном литературном конкурсе «Мир без войны и насилия»



Целью конкурса являлось продвижение идей мира без войн и насилия, укрепление межпоколенных связей на примере истории своей семьи.

Экспертный совет определил авторов, которые лучше всех справились с творческим вызовом.

Так, Лауреатом международного конкурса признана **Кислицына Татьяна Ивановна**, жительница пгт Юрья. Она получила диплом и памятный приз - сборник творческих работ. Поздравляем!

Кроме того, в конкурсе приняла участие Рассохина Александра из Медян, она также получит памятный подарок.

К сведению, всего на конкурс поступило 330 заявок из Белоруссии, Германии, Литвы и 52 субъектов Российской Федерации. Участниками стали как юные авторы, так и люди почтенного возраста, проживающие и в городах-миллионерах, и в дальних деревнях. Самому юному участнику 7 лет, а самому возрастному – 80.